
平成29年度　7月

生徒用アンケート集計結果

回収率99％

1 学校へ行くのが楽しい。

2
困ったときに相談できる（できそうな）
先生がいる。

3 先生たちは生徒のことを考えてくれる。

4 授業はわかりやすい。

5 授業で学習内容の見通しを持ったり，ふり返っ
たりすることができる。

6 授業に意欲的に取り組んでいる。

7
学んだことを文や図などを書いて，まと
めたり説明したりしている。

8 家で勉強している。

9 読書をしている。

10
心に残った言葉や感想などを，読書ノー
トに書いている。

11 夢や目標を持っている。

12
友達の良い行いや長所を見つけることが
できる。

13
友達に対して，思いやりの心で行動して
いる。

14 きちんとあいさつをしている。

15
自律清掃（無言，見つけ）に取り組んで
いる。

16 体力づくりに取り組んでいる。

17
自分の健康に関心をもち，規則正しい生
活をしている。

18 毎日，朝食をとっている。

19 地域に愛着や誇りを持っている。
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無回答は白山市共通評


